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＝電話　 ＝ファックス　 ＝Eメール　 ＝ホームページ

【 見 方 ① 】

＝日時　 ＝会場　 ＝対象　 ＝定員　 ＝費用　 ＝申込み　 ＝問合せ

INFORMATION INFORMATION

赤
ち
ゃ
ん
広
場
に
お
い
で
く
だ
さ
い

　

乳
児
（
１
歳
６
か
月
未
満
）
を
持
つ
親
と
そ

の
子
が
安
心
し
て
遊
べ
、
お

母
さ
ん
同
士
が
子
育
て
に
つ

い
て
気
軽
に
お
し
ゃ
べ
り
で
き

る
広
場
で
す
。

１
歳
6
か
月
未
満
児（
平
成

24
年
８
月
１
日
〜
平
成
26
年
１

月
31
日
生
）を
持
つ
親
と
そ
の
子

※
未
就
学
児
の
兄
弟
姉
妹
同

伴
は
か
ま
い
ま
せ
ん
。
兄
弟

姉
妹
に
つ
い
て
は
別
室
で
託

児
を
行
う
こ
と
も
で
き
ま
す
。

こ
ど
も
プ
ラ
ザ
と
よ
こ
ろ
☎
（
574
）
３
９
３
２

健
康
講
座
の
お
知
ら
せ

日程 ２月～３月中旬の希望日

時間
①午前の部 10：00～ 12：00
②午後の部 13：30～ 15：30

内容

①血圧測定、健康相談、お口の相談（希望者）
②健康学習（下記の内容で実施します。）

１）いつまでも自分の足で歩くために！年
代相応の脚力を維持していますか？

２）油断大敵！「重病をまねく動脈硬化」
と表情筋体操でリフレッシュ！

３）あなたのためのうつ病講座と表情筋
体操でリフレッシュ！

４）レクリェーションまたは軽スポーツ
をみんなで楽しんで笑顔！

会場 各地区の集会場、保健センターなど

２
月
14
日（
金
）ま
で
に
希
望
日
時
、内
容
、

会
場
、予
定
人
数
を
決
め
、福
祉
課
健
康
係
☎

（
574
）２
２
１
４
へ
、５
人
以
上
の
グ
ル
ー
プ
で
お

申
込
み
く
だ
さ
い
。

運
転
免
許
更
新
時
講
習

２
月
13
日
（
木
）
▽
優
良
13
時
15
分
〜

▽
違
反
14
時
15
分
〜

※
受
付
は
30
分
前
か
ら
行
い
ま
す
。

え
る
夢
館
２
階
視
聴
覚
室

公
安
委
員
会
か
ら
送
付
さ
れ
た
切
替
通
知

書
に
よ
り
、
池
田
警
察
署
で
切
替
手
続
き
を

終
了
さ
れ
た
方

詳
細
▽
豊
頃
町
で
行
わ
れ
る
講
習
月
は
偶

数
月
▽
種
別
は「
優
良
」（
13
時
15
分
〜
）、「
違

反
」（
14
時
15
分
〜
）
の
み
▽
「
一
般
」
ま

た
は
「
初
回
」
を
受
講
さ
れ
る
方
は
、
池
田

会
場
等
で
受
講
し
て
く
だ
さ
い
。
▽
次
回
の

講
習
予
定
は
４
月
17
日
（
木
）
で
す
。

■参考～町外実施会場

会　　場 日　　時

池田会場
（西部地域コミセン）

池田町字利別東町12－11
☎（579）2138

2 月 4日（火）
違反 10:00優良 13:00
一般 13:40初回 14:50

注）十勝池田警察署管内

役
場
住
民
課
生
活
環
境
係
☎（
574
）２
２
１
３

消
費
者
生
活
相
談

　

架
空
請
求
や
悪
質
な
訪
問
販
売
、
様
々
な

立
場
を
利
用
し
た
振
り
込
め
詐
欺
な
ど
の
相

談
に
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

　

時
間
が
経
つ
と
不
利
に
な
る
こ
と
も
あ
り

ま
す
の
で
、「
お
か
し
い
ぞ
？
」と
思
っ
た
ら
、

た
め
ら
わ
ず
に
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

２
月
28
日
（
金
）
11
時
〜
15
時
30
分

役
場
１
階
会
議
室

相
談
員
▽
上
村
正
子
氏

役
場
住
民
課
生
活
環
境
係
☎（
574
）２
２
１
３

無
料
法
律
相
談
会

　

借
金
・
家
庭
・
職
場
の
問
題
な
ど
、
生
活

上
の
さ
ま
ざ
ま
な
悩
み
ご
と
に
つ
い
て
、
弁

護
士
・
司
法
書
士
に
よ
る
無
料
の
法
律
相
談

会
を
ご
利
用
い
た
だ
け
ま
す
。

２
月
26
日
（
水
）
〜
２
月
28
日
（
金
）

道
東
地
域
（
釧
路
・
根
室
・
十
勝
・
北
見
・

網
走
）
の
法
テ
ラ
ス
契
約
弁
護
士
・
司
法
書

士
各
事
務
所

先
着
30
名
（
要
予
約
）

相
談
時
間
▽
１
件
30
分
程
度

予
約
期
間
▽
２
月
17
日
（
月
）
〜
21
日
（
金
）

共
催
▽
釧
路
弁
護
士
会
、
釧
路
司
法
書
士
会

日
本
司
法
支
援
セ
ン
タ
ー
釧
路
地
方
事

務
所
（
法
テ
ラ
ス
釧
路
）

☎
０
５
０
‐
３
３
８
３
‐
５
５
６
７（
10
時
〜
16
時
）

確
定
申
告
を
受
付
け
ま
す

　

平
成
25
年
分
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所

得
税
・
平
成
26
年
度
分
町
道
民
税
の
確
定
申

告
を
受
付
け
ま
す
の
で
、
次
の
事
項
に
該
当

す
る
方
は
、
必
ず
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
非
常
に
混
雑
し
ま
す
の
で
早
め
に

申
告
を
お
済
ま
せ
く
だ
さ
い
。

◇申告受付日程
会　場 月　日 時　間

池田税務署
２月 17日（月）

～

３月 17日（月）

※ただし土日・

祝日は除く

 8：30～12：00

13：00～17：00
役場住民課
（１階会議室）

大津コミセン ２月 20日（木）10：00～16：00

※池田税務署では郵送での受付も行っています。

■
申
告
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
方

○
平
成
26
年
１
月
１
日
現
在
、
豊
頃
町
に
住   

所
を
有
し
、
次
に
該
当
す
る
方

○
平
成
25
年
中（
１
月
１
日
〜
12
月
31
日
）に
、

何
ら
か
の
所
得
が
あ
っ
た
す
べ
て
の
方

○
給
与
所
得
者
で
年
末
調
整
を
さ
れ
て
い
な

い
方
、
ま
た
、
年
末
調
整
を
さ
れ
て
い
る

方
で
も
他
の
事
業
所
等
か
ら
給
与
を
受
け

て
い
る
方

○
今
後
、
児
童
手
当
・
保
育
所
入
所
・
扶
養

認
定
な
ど
の
た
め
に
、
所
得
証
明
書
等
が

必
要
と
な
る
方

○
所
得
税
、
町
道
民
税
の
控
除
額
が
違
う
な

ど
の
理
由
の
た
め
、
所
得
税
の
確
定
申
告

は
必
要
な
い
が
、
町
道
民
税
の
申
告
が
必

要
な
方

○
国
民
健
康
保
険
に
加
入
し
て
い
て
所
得

税
、
町
道
民
税
の
申
告
を
し
て
い
な
い
方

■
申
告
の
と
き
に
必
要
な
も
の

○
印
鑑
（
振
替
納
税
を
希
望
さ
れ
る
方
は
、

銀
行
に
届
け
て
い
る
印
鑑
）

○
給
与
・
賃
金
・
年
金
な
ど
を
受
け
て
い
る

方
は
、
源
泉
徴
収
票
ま
た
は
支
払
者
の
証

明
書

○
事
業
を
行
っ
て
い
る
方
は
、
収
支
、
経
費

の
分
か
る
明
細
書

○
生
命
保
険
料
、
地
震
保
険
料
、
国
民
年
金

等
の
領
収
書
や
証
明
書
（
控
除
を
受
け
る

際
に
は
、
証
明
書
が
必
要
で
す
。）

○
医
療
費
控
除
の
申
告
を
す
る
方
は
、
領
収

書
を
受
診
者
・
医
療
機
関
ご
と
に
計
算
し

て
お
持
ち
く
だ
さ
い
。
※
支
払
っ
た
医
療

費
が
戻
る
わ
け
で
は
あ
り
ま
せ
ん
の
で
、

ご
注
意
く
だ
さ
い
。

○
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
の
振
替

納
税
ま
た
は
還
付
請
求
す
る
方
は
、
本
人

が
開
設
し
て
い
る
銀
行
等
の
口
座
番
号

※
申
告
書
の
関
係
用
紙
は
受
付
時
に
お
渡
し

し
ま
す
が
、
事
前
に
必
要
な
方
は
、
住
民

課
に
請
求
し
て
く
だ
さ
い
。

■
税
務
署
の
申
告
相
談
所
を
開
設

◇申告相談所開設日程
会　場

役場１階会議室

月　日 時　間

２月 20日（木）
10：00
～

16：00

お気軽にご相談ください！

役
場
住
民
課
住
民
税
係
☎
（
574
）
２
２
１
３

２・３月の保健のお知らせ

こども
２・３月の予定
■予防接種
○四種混合、三種混合、ポリオ、BCG、麻しん・
風しん混合（１期）、ヒブワクチン、小児肺炎
球菌ワクチン、子宮頸がん予防ワクチン

■フッ素塗布・歯科健診（2/26）

○詳細は、『ほけんガイド（４月配布）』をご
覧ください

■乳幼児・１.６歳児・３歳児健診（3/11）
○受付時間や対象児は、P23をご覧ください。

おとな
２・３月の予定
■子宮がん・乳がん検診
　※特定の年齢に達した女性を対象とした子宮が
ん・乳がん検診無料クーポンは平成26年３月末
までに使いましょう。

■プレママ広場（3/5）

○詳細は、Ｐ 23をご覧ください。

対象者、時間・場所、料金などの詳細は、
４月配付の『ほけんガイド』をご覧ください。

役場福祉課健康係　 （574）2214

早期発見、早期治療が大切です！
必ず検診を受けましょう！

日　程 場　所 内　容 備　考
2月12日
（水） こどもプラザ

とよころ
自由遊び
手遊び

赤ちゃんを遊ばせな
がら、お母さん同士
でおしゃべりして交
流を深めましょう。

2月26日
（水）

～ 年金受給者の方へ ～
　公的年金等の収入金額が 400 万円以下であり、かつ公的
年金等に係る雑所得以外の所得金額が 20 万円以下である
場合には、所得税の確定申告をする必要がありません。

※この場合であっても、還付を受けるために確定申告書
を提出することができます。
※確定申告が必要ない場合であっても、住民税の申告が
必要な場合があります。

◇詳しくは、役場住民課住民税係にお問い合わせください。

広
報
と
よ
こ
ろ

議
会
だ
よ
り

▽
子
育
て
▽
健
康
▽
生
活
・
環
境

役
場
だ
よ
り

広
報
と
よ
こ
ろ

議
会
だ
よ
り

役
場
だ
よ
り

▽
生
活
・
環
境
▽
税
金


